



5月31日下午，集团党支部书记、关工委主任余海儿一行走进白泉中心小学与小朋友们结伴“童”行，一起参与一场趣味盎然的“快乐成长营”。

“快乐成长营”分为“职业体验区”和“消费服务区”两大活动板块，参加活动的小朋友先通过学习模仿，动手动脑完成“小小播音员”、“小小消防员”、“护理小达人”等不同体验项目，赚取成长“代金券”，再凭借亲手“赚”来的代金券选择手工DIY制作、套圈游戏等各项消费服务。小朋友们在这里体验学习，合作交流，锻炼劳动技能，养成理财意识，启蒙职业理想。

为助力这一项集知识和趣味于一体活动，弘业关工委主动认领了一批物资，用来作为“消费服务区”寿司、雪媚娘、木糠杯、水果杯等各类美食制作材料；同时，余海儿义务担任志愿者参与其中，为提升活动氛围增添一份力量。

欢声笑语、人头攒动，整个成长营成为一片欢乐的海洋！小朋友们洋溢的笑容也给我们带来了欢乐！



弘业青年员工读书分享会“声”动举行 阅读修身 书香致远



青年员工积极从书中汲取正能量为开场，正式揭开序幕。

来自公司各部门、各项目部的10位优秀青年员工从作者简介、内容剖析、金句欣赏、读书感悟等方面声情并茂地分享了一本本好书：有唐朝九品小吏完成不可能完成任务的官场历险记；有明朝三百年间王朝兴衰荣辱故事；有改革开放背景下中国第一代小商品市场传奇发展史；有从“全国优秀县委书记”转身“中国公益人物”的个人自传……所荐好书内容丰富，

涵盖古今中外，既有大历史，也有小人物。

书香袅袅，掌声阵阵。分享者们绘声绘色的真挚情感，精彩纷呈的生动讲绎，联系实际的心得交流，引发现场听众深度思考和启迪，开启了一场心灵之旅。

公司团支部书记朱瑾瑾为各位分享者送上精挑细选的书籍作为礼物，并与大家分享了自己的良好读书习惯和学习技巧。

本次活动广受员工好评，大家不仅收获了好书，畅谈了所悟，还游览了三毛故居、参观了缪遂纪念馆，度过了一段充实而美好的时光，为节后更好地开展各项工作提振了精神。

以书为伴，不负韶华。以此为契机，弘业将持续营造“爱读书、读好书、善读书”的良好氛围，不断拓宽学习交流平台，大力引导青年员工阅读修身，不断从书中获取知识，在实践中检验知识，学以致用，用以促学，学用相长。

集团党支部专题学习 《中国共产党纪律处分条例》



为进一步加强党风廉政建设，提升全体党员纪律意识和规矩意识，4月16日下午，中共弘业建设集团党支部开展学习《中国共产党纪律处分条例》历史

项目动态

廷佐小学南侧安置项目
递交“民生答卷”

5月27日上午，由弘业建设集团承建的廷佐小学南侧安置项目竣工验收，三栋漂亮的高楼拔地而起静待安置户入住，圆群众安居梦。

该项目位于定海区环南街道，项目总用地面积5334平方米，总建筑面积22546.29平方米，由地上3幢高层（2栋18层，1栋14层）、地上一层商业和高配房及地下2层组成，住宅总数125套，地下停车位132个。该项目的建成对于优化城市布局，改善人居环境，增进民生福祉具有重要意义。

安置房建设是民生所盼，寄托着群众对美好生活的向往。为打造让百姓放心满意的安居工程，办好民生实事，公司以“优质、高效、安全、文明”的建设理念为核心，铆足干劲、紧盯节点，不断提升项目标准化建设水平，加强协调与管理，严把质量和安全，确保项目高效高速推进，以品质书写“民生答卷”。



近日，伴随施工现场机械轰鸣、车辆来往、人员忙碌共同勾勒出一幅繁忙作业图景，由弘业建设集团承建的空港新城示范村（红山区块）一期项目建设正式拉开帷幕。

该项目位于浙江省杭州市萧山区红山农场，西至团结路，北至盐官路，总建筑面积22468.21平方米，主要由地下一层、地上26栋13层主楼及B1号B7号楼组成，住宅共计1326户。项目建设有利于解决拆迁村民的安置问题，加快红山农场城市化进程，提升空港新城的城乡一体化发展。

弘业人将以“开局即是决战、起步就要冲刺”的精神面貌，锚定目标、挂图作战、攻坚克难，充分发扬劳模精神、工匠精神，全力以赴统筹管理好各项工作有序推进，为筑就民生“幸福巢”贡献智慧与力量，为企业高质量“走出去”发展创精品、树口碑、展形象。

弘业开展在建项目关键岗位履约专项督查
抓好关键岗位 强化履职监管

为保障施工现场质量和安全生产，弘业建设集团严格遵循舟山市住房和城乡建设局《关于进一步加强房屋建筑和市政基础设施工程实名制管理的通知》《关于加强建筑工程招投标后管理的通知》等文件要求，积极强化项目管理人员日常监管，大力开展在建项目关键岗位人员到岗履责专项督查。

集团第一时间召开专项会议，宣传贯彻公司领导带班管理制度，明确项目管理人员主体范围、工作职责和考核惩处等要求，并成立了由公司总裁江雨担任组长，副总裁蒋文龙、总工程师张明担任副组长的“领导带班督查小组”。

接下来，弘业将及时总结评估专项督查效果，坚持问题导向，细化整改措施，不断完善监管方式和手段，充分发挥带班人员以上率下、以身作则的示范作用，不断提高项目建设管理水平。

荣誉集锦

集团荣获中国能建浙火电“优秀供方”称号

日前，在中国能源建设集团浙江火电建设有限公司以“做强供应链·打造共赢链”为主题的2024年度供应链大会上，弘业建设集团被授予“2023年度优秀供方”荣誉称号。

自开启合作以来，集团坚

持以沟通为桥梁，以需求为导向，以品质铸品牌，以服务赢口碑，以信誉拓市场，保质保量高效履约，在产品品质、交付能力及售后服务等方面均得到客户的充分肯定，促进了双方互利共赢，维系了良好合作关系，为双方未来更深入合作打下坚实的基础。

面向未来，携手共进。弘业将持续秉承“产品重品质”理念，为客户提供更优质、更高效、更专业的服务，不负客户的认可与信赖。

集团两项QC荣获
“浙江省工程建设优秀质量管理小组”称号

4月16-17日，在杭州召开的2024年浙江省工程建设质量小组活动成果交流学习会上，由弘业建设集团有限公司取精用弘QC小组编写的《提高地下室消防喷淋管一次安装合格率》《提高高强钢筋螺纹连接合格率》二项QC课题荣获

“浙江省工程建设优秀质量管理小组”称号。浙江省工程建设优秀质量管理小组”称号。

近年来，弘业紧密围绕工作实际中的痛点、难点，持续广泛开展QC小组活动，激励员工学习运用好质量管理办法，基于问题，积极探索，勇于创新，扎实推动成果转化，加快发

展新质生产力，进一步助推企业高质量发展。

砥砺前行，开拓进取。QC活动是一项重要的持续性工作，公司将坚持把QC小组活动作为夯实过程管理的有效抓手，不断完善长效管理机制，持续走好“以质兴企”之路。

集团三项工程获“海山杯”优质工程奖

日前，舟山市住房和城乡建设局公布舟建发〔2024〕42号文件，表彰了一批优质工程。由弘业建设集团承建的定海西未来社区-蔡家墩安置项目、舟山市定海DH-43-07-08地块项目、柯桥滨海工业区2017-17地块项目三项工程荣获“2024年舟山市建设工程海山杯（优

质工程）”。

在争优创先之路上，公司始终坚持以“质量”之基，筑“强企”之路，要求各项目部树正“思想关”、狠抓“质量关”、落实“责任关”，以精益求精的工匠精神，“抠”每一个细节、“琢”每一道工序、“磨”每一门工艺，不断强化施工质量管

向新而行 以质图强
——写在弘业品牌创立二十周年之际

类证书补贴。

文化创新，是弘业道义之根；与时俱进，是弘业文化活力的内在源泉。弘业以党工团为抓手，创设《弘业》报、公众号、视频号，博采众长，搭建员工交流沟通平台，宣扬弘业人积极向上的正能量；建立学习型企业，让文化成为发展的新常态，让创新成为发展的源动力。

冬天，要怎么熬过去？苦熬，莫不若重新出发！

《左传·昭公七年》中记载，“蕞尔国，而三世执其政柄，其用物也弘矣，其取精也多矣。”意为从丰富的材料里提取精华，然后共同创造伟大的事业。一如万丈高楼平地起，都需要严选材料、严控工艺标准。“取精用弘 共创伟业”就这样成为了创业宗旨，“弘业”由此诞生，而努力成为一家优秀的企业也成为了弘业愿景。



1956年，舟山群岛百废待兴，一群手工业者积极投身建设事业。1998年，历经变革、改制，这支队伍成长为舟山市第一建筑工程有限公司。然而，伴随着市场竞争的日益加剧，经济环境、政策环境影响等因素，低资质的中小建筑企业举步维艰。

冬天，要怎么熬过去？苦熬，莫不若重新出发！

《左传·昭公七年》中记载，“蕞尔国，而三世执其政柄，其用物也弘矣，其取精也多矣。”意为从丰富的材料里提取精华，然后共同创造伟大的事业。一如万丈高楼平地起，都需要严选材料、严控工艺标准。“取精用弘 共创伟业”就这样成为了创业宗旨，“弘业”由此诞生，而努力成为一家优秀的企业也成为了弘业愿景。

1956年，舟山群岛百废待兴，一群手工业者积极投身建设事业。1998年，历经变革、改制，这支队伍成长为舟山市第一建筑工程有限公司。然而，伴随着市场竞争的日益加剧，经济环境、政策环境影响等因素，低资质的中小建筑企业举步维艰。

冬天，要怎么熬过去？苦熬，莫不若重新出发！

《左传·昭公七年》中记载，“蕞尔国，而三世执其政柄，其用物也弘矣，其取精也多矣。”意为从丰富的材料里提取精华，然后共同